

Доценко Н.В., Борущка Ю.З. (Україна, Львів)

## ПРІОРИТЕТНІСТЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ СТЕЖКИ У РОЗВИТКУ ЕКООСВІТНЬОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПРИРОДООХОРОННИХ ТЕРИТОРІЙ І ОБ'ЄКТІВ ТА ПЕРСПЕКТИВНІСТЬ У ФОРМУВАННІ ЕКОЛОГІЧНОЇ СВІДОМОСТІ РІЗНИХ ВЕРСТВ НАСЕЛЕННЯ

Екотуризм розвинутий у багатьох країнах світу, складає важливу частину національного доходу й є засобом фінансування природоохоронних програм та підтримки життєвого рівня місцевого населення. Актуальними залишаються питання щодо наближення змісту екологічної освіти до вимог ринку праці, необхідність послідовної та системної роботи з впровадження принципів інноваційної дуальної освіти в нашій державі. Зважаючи на вище задеклароване, можемо з впевненістю стверджувати що в Екологічному коледжі Львівського національного аграрного університету вже доволі тривалий термін започатковані та запроваджені такі дієві механізми, зокрема, у відповідності до освітньо-професійної програми підготовки молодшого спеціаліста для спеціальностей «Прикладна екологія» та «Туристичне обслуговування». Програми практик «Екологічні маршрути», «Екологічні стежки» сприяють екологізації свідомості, допомагають у подоланні існуючого «теоретично-практичного бар'єру» для майбутніх фахівців у туристично-екологічній галузі Львівщини й України (рис. 1).



Рис. 1. Екологічний маршрут «Геологічна пам'ятка природи «Медова печера» – лісовий заказник «Чортові скелі»»

Важливість створення екологічних маршрутів полягає у формуванні ідеології гуманістичного ставлення людини до природного середовища в різних верств населення на природоохоронних територіях і об'єктах, які володіють величезним екоосвітнім потенціалом.

Заходами, які заплановані для проектування екологічного маршруту «Геологічна пам'ятка природи «Медова печера» – лісовий заказник «Чортові скелі»», є: а) збір необхідної документації щодо території проходження маршруту; б) розроблення методичного й інформаційно-освітнього матеріалу (інформаційні щити, банери, стенди, аншлаги, агітки, буклети, реклама у соціальних мережах, анкети); в) проведення екопросвітницьких заходів, семінарів, конференцій, безкоштовних екскурсій для широких верств населення з метою популяризації охорони довкілля, збереження цінних природних туристичних ресурсів, особливо, територій і об'єктів природно-заповідного фонду (ПЗФ) України.

Зважаючи на велику кількість дітей молодшого шкільного віку, учнівсько-студентської молоді, туристів з інших областей нашої держави, можемо вважати, що проект матиме всеукраїнський масштаб, а нашу ініціативу зможуть перейняти й ефективно втілювати природоохоронні та громадські організації, еколого-освітні установи в інших регіонах України.